

Российская Федерация

Ханты - Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменской области)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА «СЕВЕРЯНОЧКА»

(МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»)

628126, мкр. Газовиков, д. 24 «А», пгт. Приобье,

Октябрьский район, ХМАО-Югра, Тюменская обл.,

тел./факс: 8(34678)32-6-72, e-mail: nord-priob@yandex.ru.



Непоседы

Выпуск №5 (01.2024)

Электронный вариант на сайте МБДОУ (<https://severyanochka.86.i-schools.ru>)



*«Только живой пример воспитывает ребёнка, а не слова,
пусть самые хорошие, но не подкреплённые делом»*

А. С. Макаренко



Автор статьи: Фриз М.А.

«Фланкирование – искусство владения шашкой»

20 декабря 2023 года в детском саду «Северяночка», в рамках родительского клуба «Семейная академия», проведён мастер-класс для родителей по теме: «Фланкирование – искусство владения шашкой».

Заведующий детским садом Корякова Елена Викторовна рассказала родителям о том, что фланкировка – это казачий «танец», а именно упражнение с клинковым оружием. Это очень красивые упражнения, требующие больших умений. Работа шашкой однозначно положительно влияет на весь организм, тренирует сердечно-сосудистую систему, силу, выносливость.

Во время фланкировки задействованы практически все группы мышц. Упражнения основаны на чередовании движений руки с шашкой. Взмахи наносятся максимально быстро, а круговые движения позволяют развить гибкость и пространственную ориентацию, мелкую моторику, укрепляют кистевой и локтевой суставы. Регулярные тренировки укрепляют здоровье, люди чувствуют себя бодрее, имеют хороший сон. В отличие от занятий в спортивном зале работа шашкой не надоедает, это очень увлекательно, так как эти приёмы основаны на мышечной памяти.

Затем родителям было предложено самим попробовать себя во фланкировке.

В заключении Елена Викторовна объяснила, как сделать трубки, которые они смогут использовать для фланкировки в домашних условиях в совместной деятельности с детьми. Родители на протяжении всего мероприятия проявляли интерес, ловкость и активность.



Автор статьи: Березовская Т.Н.

«Как мы готовились к Новому Году»



Ожидание праздника – это радостное и долгожданное событие для детей. Вот скоро наступит светлый праздник Новый год! А как же Новый год без елочки?! Украшение елки в детском саду — это создание радостной атмосферы и интересная познавательная деятельность.

У нас в группе появилась маленькая елочка, которую мы все вместе украшали. Игрушки на елочку дети выбирали сами, вешали и загадывали желания.



Малыши не только украсили елочку, но и подготовили новогодние открытки. Все очень старались и готовили самые лучшие поздравления.



Вот так мы замечательно потрудились и хотим пожелать всем самых красивых елочек и волшебных подарков под ними! Вот и готова наша Елочка красавица.



Авторы статьи: Вартаньянц Л.Н.
Сарафинович Е.А.

«Техника «декупаж» для детей старшего дошкольного возраста в детском саду»

Декупаж часто называют «салфеточной техникой», потому что в основе этого вида творчества лежит аппликация из двухслойных или трехслойных цветных салфеток. Сначала салфетки раскладываются на отдельные слои. Для работы понадобится только тот, на котором есть рисунок. Далее нужно вырезать желаемое изображение, приложить его к украшаемой поверхности и смазать смесью клея ПВА и воды. После того, как клей высохнет, готовую работу покрывают лаком. Украшать при помощи декупажа можно почти что угодно, начиная с предметов мебели и заканчивая елочными шарами.

Декупаж — это совсем не сложная техника, тем не менее, дети дошкольного возраста могут заниматься этим видом творчества только под присмотром взрослых, которые будут следить за их безопасностью и помогать.

Эта техника развивает творческое мышление, развивает мелкую моторику рук. Для того чтобы получить хороший результат в декупаже, нужно достаточно долго и упорно трудиться. Этот фактор делает ребенка более спокойным, усидчивым и аккуратным, учит проявлять терпение и стойкость.



Автор статьи: Чайковская О.А.